

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Екатерина

**Возраст:** 37

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.11.2009 14:36:00

**формирования заключения врача:** 22.11.2009 13:30:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/117896/answer/117897>



## Заключение врача

Уважаемая Екатерина! Диагноза "хронический уреаплазмоз" не существует. Есть уреаплазменная инфекция, для излечения от которой существуют схемы из 1-2 препаратов. Эффективность вобэнзима вообще никем и нигде не доказана. Лечение надо пройти и Вам тоже, причем одновременно с мужем, во время лечения и до получения отрицательных контрольных результатов не рекомендуется жить половой жизнью. Удачи.